
PRESVETO  SRCE  ISUSOVO

  

  

Petak, 15.06.2012.g.

  

  

  

  

Neki dan sam primio jedan e-mail od jedne drage sestre u vjeri. Molila 

  

me da joj kažem svoje mišljenje o njezinoj, ponekad neuspješnoj, borbi 

  

protiv grijeha neopraštanja kojega još uvijek osjeća prema nekim ljudima 

  

koji su je jako povrijedili u životu. Koje je strašno mrzila,  čak  da im 

  

nešto i učini.  Pa joj je umro i otac. I sama sa sobom, bez Gospodina u 
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svojem životu, nije mogla nikome oprostiti. Sada je Gospodin ušao u 

  

njezin život, ona se ispovjedila, oprostila svima, moli za njih ali joj se ipak 

  

javljaju jaki nemiri i nezadovoljstva kada susretne ljude koji su je 

  

povrijedili. I to ju muči.

  

  

Kako sam to i ja prolazio, i mnogi drugi oko mene,  BORBA  S 

  

GRIJEHOM  NEOPROSTA,  napisao sam joj nekoliko svojih misli o tome 

  

pa ih ovdje i objavljujem, nadajući se da će možda nekome pomoći na 

  

tom putu očišćenja srca od grijeha neoprosta.

  

  

A i danas  je  BLAGDAN  PRESVETOG  SRCA  ISUSOVA,  NAJČIŠĆIJEG 
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SRCA  KOJE  JE  ŽIVJELO  S  NAMA  LJUDIMA,  TOLIKO  NAS  LJUBILO

  

 DA  SE  ZA  NAS  I  PREDALO  I  BILO  KOPLJEM  PROBODENO.

  

  

OTIĐIMO  DANAS  NA   MISU  I  ODAJMO  ZAHVALU  PRESVETOM 

  

SRCU  ISUSOVOM.

  

  

  

  

  

Evo mojeg e-maila:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  S  TOBOM   I  TVOJIMA.

  

 ŠTO SE  TIČE  OVOG  ŠTO  SI  MI  NAPISALA  U  SVEZI 

  

OPROSTA  I  NJIHOVOG  TRAJANJA,  MISLIM  I  OSJEĆAM  DA 

  

SI  SAMO  MALO  NESTRPLJIVA.  MI  LJUDI  NISMO  U 

  

MOGUĆNOSTI  DA  BUDEMO  BEZGRJEŠNI.  SAMO  JE  BOG, 

  

GOSPODIN  ISUS,  BIO  BEZGRJEŠAN,  ČOVJEK,  NAMA  POSVE

  

 ISTI  U  SVEMU  OSIM  U  GRIJEHU. 
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SAMO  ISUS.

  

 I  JA  TI  ČESTO  ''PADAM''  U  NEKI  SVOJIM  GRIJESIMA.  ZLI 

  

ME  DOBRO  KROZ  ŽIVOT  ISPITAO  I  PREISPITAO  I  DOBRO 

  

''SNIMIO''  MOJE  SLABOĆE,  NESIGURNOSTI, 

  

NEPOSTOJANOSTI  I  SL.  I  TU   UDARA.

  

 NO,  JA  VIDIM,  IZ  DANA  U  DAN,  KAKO  GA  SVE  VIŠE 

  

''ČITAM''.  I  SVE  USPJEŠNIJE  SE  BORIM  PROTIV  SVOJIH 

  

GRIJEHA.  ALI  TO  NE  ZNAČI  DA  IH  NEMAM  I  DA  IH  NE 

  

ČINIM.

  

 MISLIM  I  OSJEĆAM  DA  JE  ZA  MENE,  KAO  I  ZA  MNOGE 
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OKO  MENE,  POČELO  ČISTILIŠTE.  OVDJE  NA  ZEMLJI. 

  

  

SPOZNAO  SAM  OKVIRE  SVIH  SVOJIH  GRIJEHA.  NJIHOV 

  

POČETAK  I  KRAJ.  A  UNUTAR  OKVIRA  TIH  MOJIH  GRIJEHA,

  

 JA  SAM  KRENUO  OD  POČETKA  DA  SE  OČISTIM  OD  NJIH 

  

I  NEGDJE  SAM  NA  SREDINI  PUTA.  JA  ZNAM  KOJI  SU, 

  

ZNAM  ŠTO  NE  BI  SMIO  ČINITI,  ZNAM  KAKO  BIH  SE 

  

TREBAO  PONAŠATI,  ALI  OPET  ''PADNEM'  I  SAGRIJEŠIM.

  

 ALI  VJERUJ  MI  DRAGA  SESTRO,  IMAM  OSJEĆAJ  DA  JE 

  

GOSPODIN  UVIJEK  TU  KRAJ  MENE.  ON  SVE  TO  ZNA.  ON 

  

JE  OSMISLIO  MENE  I  MOJ  PUT.  I  UVIJEK  JE  TU  KADA  ĆE 
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BITI  POTREBNO  DA  ME  DIGNE,  KADA  STVARNO  NEĆU 

  

MOĆI.

  

 ALI  ON  ZNA,  I  JA  ZNAM,  DA,  AKO  ĆE  ME  DIZATI  A  DA 

  

SAM  SE  JA  MOGAO  SAM,  NEĆU  NIŠTA  NAUČITI,  NEĆU  SE 

  

OJAČATI  PROTIV  TOG  GRIJEHA,  NEĆU  RASTI  U  VJERI, 

  

NEĆU  SE  SVOJOM  VOLJOM  OČISTITI  OD  TOG  GRIJEHA  DA 

  

GA  JEDNOM  SAM  I  ZAUVIJEK  SAVLADAM.  I  DA  TAKO  ČIST 

  

DOĐEM  U  BOŽJE  KRALJEVSTVO.  MOŽDA  I  BEZ  ČISTILIŠTA. 

  

  

A  GOSPODIN  MI  JE  ZA  TO  DAO  SVA  ORUĐA.  MISA, 

  

MOLITVA,  ISPOVIJED,  PRIČEST,  BIBLIJA,  HODOČAŠĆA, 
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DUHOVNE  PJESME,  DUHOVNA  LITERATURA,  POMAGANJE 

  

DRUGIMA,  MILOSRĐE,  ITD.

  

 I  JA  TO  ČINIM.  PADAM  I  DIŽEM  SE, ALI  KADA  SE  DIGNEM 

  

OD  PRETHODNOG  PADA,  POGOTOVO  AKO  SAM  NA  ISTI 

  

NAČIN  PAO  VIŠE  PUTA,   ČVRSTO,  SVE  ČVRŠĆE  ODLUČUJEM 

  

DA  TAKO  VIŠE  NEĆU,  DA  SE  TREBAM  I  ŽELIM  U  TOME 

  

PROMIJENITI.  I  RAZMIŠLJAM  KAKO   DA  TO  UČINIM.  I 

  

GOSPODIN  MI  KROZ  MOJ  DUHOVNI  ŽIVOT  DAJE  STALNE 

  

PRIJEDLOGE  KAKO  DA  POBIJEDIM  TAJ  GRIJEH  KOJEG  VIŠE 

  

 NEĆU.

  

 ALI  VJERUJ  MI,  ZA  NEKE  GRIJEHE  MOLIM  I  BORIM  SE 
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PROTIV  NJIH  VEĆ  GODINAMA  PA  TEK  SADA  VIDIM  NEKE 

  

POMAKE.  I  JAKO  SAM  SRETAN  S  TIM  MALIM  POMACIMA. 

  

JER  MI  UČVRŠĆUJU  VJERU  I  POTPUNO  SAM  SIGURAN  DA 

  

SAM  NA  DOBROM  PUTU.  ALI,  BORBA  SA  GRIJESIMA 

  

TRAJAT  ĆE  SVE  DO  MOJE  ZEMALJSKE  SMRTI.

  

 NI  VIŠE  NI  MANJE  DRAGA  SESTRO.  DO  NAŠIH 

  

ZEMALJSKIH  SMRTI.

  

 ZATO  SVE  TO  ŠTO  TI  SE  DOGAĐA,  NEMIRE  KOJE  OSJEĆAŠ 

  

KADA  SUSRETNEŠ  LJUDE  KOJI  SU  TE  POVRIJEDILI,  SU 

  

ZAPRAVO  OSTACI  GRIJEHA  NEOPRAŠTANJA  KOJEGA  TI  JE 
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GOSPODIN  DAO  ZA  SPOZNATI,  TI  SI  MU  VIDJELA  OKVIR, 

  

POČETAK  A  OSJEĆAŠ  I  ZNAŠ  KAKAV  ĆE  BITI  KRAJ. 

  

OSTALO  JE  TVOJA  BORBA  PROTIV  TOG  GRIJEHA.

  

 MOŽDA  JE  TO  GRIJEH  PROTIV  KOJEGA  ĆEŠ  SE  TI  MORATI 

  

BORITI  DO  KRAJA  SVOJEG  ŽIVOTA.  JA  NPR.  S  TIM  NEMAM 

  

 PROBLEMA.  ALI  IMA  SA  OHOLOSTIMA  I  BLUDNIM 

  

MISLIMA.  KOJI  SU  TO  NAPADI  ZLOGA! 

  

 ALI,  JA  SE  BORIM.  I  JAKO  VESELIM  SVAKOJ  MOJOJ  MALOJ 

  

 POBJEDI  U  SVEMU  TOME.

  

  

 ALI  TOLIKO  SAM  SIGURAN  DA  ĆU  POBIJEDITI  U  SVEMU 

 10 / 21



PRESVETO  SRCE  ISUSOVO

  

TOME! 

  

  

NARAVNO,  SAMO  AKO  NASTAVIM  ČINITI  SVE  ONO  ŠTO 

  

MOGU  I   ŠTO  OSJEĆAM  DA  GOSPODIN  OD  MENE  OČEKUJE 

  

 PREDVIDJEVŠI  SVE  TO  ZA  MOJ  ŽIVOT.

  

 TAKO  DAJ  I  TI.  SAMO  NASTAVI  BORBU  I  VESELI  SE  I 

  

ZAHVALJUJ  GOSPODINU  ZA  SVAKU  MALU  POBJEDU.  ZA 

  

SVAKI  POGLED,  ZA  SVAKI  OSJEĆAJ,  ZA  SVAKU  RIJEČ  KOJU 

  

 USPIJEŠ  MIRNA  SRCA  UPUTITI  ONIMA  KOJI  SU  TE 

  

POVRIJEDILI.
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 A  AKO  ''PADNEŠ'',  AKO  ĆE  TE  TAJ  PAD  MUČITI,  OTIĐI  DO 

  

SVEĆENIKA  I  SVE  MU  TO  ISKRENO  ISPOVIJEDI.  ŠTO  SI 

  

HTJELA  DA  NE  UČINIŠ  ALI  SI  IPAK  UČINILA.  MIŠLJU, 

  

 RIJEČJU,  DJELOM  I  PROPUSTOM.  I  IZ  DANA  U  DAN  ĆEŠ 

  

 BITI  JAČA  I  JAČA.

  

 NEMA  NA  BRZINU.  ONDA  BI  OVO  BIO  RAJ.  OVDJE  NA 

  

ZEMLJI. 

  

  

 NE,  DRAGA  SESTRO,  OVO  JE  PRIPREMA.  A  NA 

  

PRIPREMAMA,  KAO  U  SPORTU,  MORA  SE  PROLITI  PUNO 

  

ZNOJA  DA  BI  SE  DOŠLI  DOBRO  PRIPREMLJEN NA  NEKO 
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PRVENSTVO.

  

 TAKO  I  MI,  MORAMO  ULOŽITI  PUNO  TRUDA  I  MUKE  DA 

  

ČISTI  DOĐEMO  U  BOŽJE  KRALJEVSTVO.

  

  

 MA  OSJEĆAM  JA  ZA  TEBE  DA  ĆEŠ  TI  PUNO  PROSLAVITI 

  

GOSPODINA.   ŠTO  I  KAKO  NE  ZNAM,  ALI  BIT  ĆEŠ  PRAVI 

  

 BOŽJI  SVJEDOK.

  

 I  DA  TI  KAŽEM,  NISI  TI  IZGUBILA  OCA.  NITI  SI  GA 

  

RODILA,  NITI  ODGAJALA. 
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NE,  NJEMU  JE  DOŠLO  VRIJEME. 

  

  

DA  SI  ONDA  IMALA  BOLJI  ODNOS  S  GOSPODINOM,  ODMAH 

  

 BI  TO  SHVATILA.  I  BILA  SRETNA  JER  AKO  JE  TVOJ  OTAC 

  

BIO  U  VJERI,  NJEMU  JE  GORE  DOBRO,  PUNO  BOLJE  NEGO 

  

NA  ZEMLJI. 

  

  

A  AKO  NIJE  BIO  BAŠ  U  VJERI,  ONDA  BI  SHVATILA  DA 

  

IMAŠ  PUNO  POSLA  DA  SE  ZA  NJEGOVU  DUŠU  MOLIŠ  I 

  

PRIKAZUJEŠ  ŽRTVE  I  MISE.
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 SADA  TO  ZNAŠ. 

  

  

I  BUDI  SRETNA,  JER,  VJERUJ  DA  JE  TVOJ  OTAC  SA 

  

 SVOJIM  MOLITVAMA  ODOZGOR  IMAO  PUNO  UTJECAJA  NA 

  

TVOJE  OBRAĆENJE  I  RAST  U  VJERI. 

  

  

ON  SE  ZA  TEBE  MOŽE  MOLITI,  I  SIGURNO  SE  MOLI.  ALI 

  

NE  MOŽE  ZA  SEBE.  BUDI  SRETNA  RADI  SVOGA  OCA  I 

  

MOLI  SE  ZA  NJEGA.  A  ON  ĆE  SE  MOLITI  DA  TE 

  

GOSPODIN  OČISTI  OD  NEOPRAŠTANJA. 
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 TAKO  JEDNOSTAVNO  I  LIJEPO.  U  GOSPODINU. 

  

 POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV,  IVAN.''

  

  

  

  

  

  

''ISUSE  BLAGA  I  PONIZNA  SRCA,  UČINI 

  

  

SRCA  NAŠA  PO  SRCU  SVOME.''
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NAUČIO  SAM OVIH  DANA  I  ONU 

  

  

PREKRASNU  KRUNICU  SRCU  ISUSOVOM.

  

  

  

  

A  U  NAŠJO  ŽUPI  SE  MOLILA  I  DEVETNICA

  

  

 PRESVETOM  SRCU  ISUSOVOM.
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UTJEČITE  SE  SVI  VI  KOJIMA  SU  SRCA 

  

  

RANJENA  PRESVETOM  SRCU  ISUSOVOM.
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MOLITVA  PRESVETOM  SRCU  ISUSOVOM  BIT

  

  

 ĆE  NAJBOLJI  LIJEK.

  

  

  

  

  

HVALA  TI  GOSPODINE  NA  PREKRASNOJ 

  

  

 ŽRTVI  KOJOM  SI  SVOJE  SRCE  PREDAO  ZA 
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 NAŠE  GRIJEHE.

  

  

  

  

  

UČINI  SRCE  MOJE  PO  SRCU  SVOME!

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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